

全市大范围降雨 人工增雨功不可没



人工增雨现场。(市气象局供图)

信阳消息(记者 马依钗)一场“解渴”的降雨终于来临。8月27日,记者从市气象部门了解到,我市多地利用有利天气,积极实施人工增雨作业,缓解旱情,改善空气质量。

8月27日早上,市气象台发布雨情信息:8月26日8时至8月27日8时,我市出现了中到

大雨,部分县区暴雨,局部大暴雨天气,并伴雷暴大风、短时强降水等强对流天气,最大降水点位于固始县黎集镇101.4毫米。全市国家气象站降水量分别为:信阳50.5毫米,息县5.2毫米,淮滨49.6毫米,潢川26.0毫米,光山64.5毫米,商城46.7毫米,罗山8.0毫米,新县13.1毫米,固始

57.9毫米。

这场大范围降雨少不了人工增雨的功劳。记者从市气象局了解到,8月26日晚,平桥区等多地气象部门在人工增雨现场一直坚守,紧抓有利天气形势,实施增雨。

人工增雨并非凭空造雨。记者了解到,人工增雨需要有利条件,通俗点说就是当降雨云团正好过境时,想办法把它留住、追上,利用移动式火箭发射系统,发射增雨弹,使其扩大降雨范围,多下点雨。

据介绍,今年入夏以来,我市高温少雨,降水量与往年同期相比偏少,正值生长期的水稻、玉米、花生等农作物频频“喊渴”。此外,连续晴天也对我市空气质量造成影响。面对这种状况,各县区气象部门根据天气情况适时“追云借雨”,开展人工增雨作业,缓解旱情,改善空气质量。

记者从市气象局获悉,近两日,若有利的天气状况持续,人工增雨作业也还将持续。

铁路迎来暑运返程高峰

信阳消息(记者 韩蕾)随着开学的临近,为期62天的暑运已经接近尾声,有人即将离家,也有人踏上归途。从本周开始,铁路客流明显增多,铁路“暑运”迎来了返程高峰期。

昨日,尽管有雨水光临我市,但记者前往信阳火车站看到,前往信阳火车站乘车的乘客较之前有所增多,候车厅内,学生客流明显有所增加。同时,从外地回到信阳的乘客也明显增多,假期即将结束,不少带着孩子在外游玩的市民也赶回了家。

记者从信阳车站了解到,从8月25日开始,从外地回来的旅客较多,从信阳出发的旅客也较前段时间有增加,但客流量总体来说还比较平稳。而学生返程高峰预计将从9月1日开始,将持续大约一周的时间。

为了保障好即将到来的学生客流高峰,信阳车站提前对站内所有设施设备进行维护保养,确保9月初学生往返高峰时段的良好使用。同时,修订各项应急预案,特别针对可能出现的晚点、客服系统故障等情况下的应急处置。并且信阳车站在售票、进站、站台安全防护等岗位加大了人员引导宣传,确保旅客安全乘降。

精神分裂症 如何影响患者性格?

精神分裂症是一个比较让人恐惧的疾病,患者的情绪以及行为都不受大脑控制,常生活在幻想中,尤其容易出现自杀以及伤人损物的现象,患者因此会感到自己有罪恶感,进而出现严重的自卑情绪。

那么,精神分裂症是如何影响患者性格的呢?

1.妄想。精神分裂症患者的思维异常,总是可以幻想出很奇怪的事情。患者认为其他人的行为举止都是对自己进行攻击的一种方式,患者就会采取主动攻击他人的行为,甚至连别人咳嗽两声,患者都会起疑心。

当患者看到熟悉的人交头接耳,窃窃私语,就会产生愤怒、紧张的情绪,认为大家要迫害自己,也会主动攻击自己的妄想对象。

2.幻听。精神分裂症患者经常会听到一些不存在的声音,而且他会根据声音的提示,做出相符合的行为,比如听到有人让他跳楼,他就会跳下去,这并不稀奇。

患者若是在陌生场合,幻听到别人骂自己,羞辱自己,就会异常愤怒,就会对他人进行攻击,病情严重时,患者就更难以抗拒,伤害的人也就越来越多,这也是一种相当危险的现象。

3.扩大自杀范围。精神分裂症患者总会认为自己有罪恶感,感觉自卑,从而出现自杀行为,但是患者又怕自己的家人在社会上难以生存,受到欺负。通常会做出杀了亲人再自杀的行为,受害人通常都是自己的亲人,也被称为扩大型自杀。

(未完待续)



近日,信阳市六高举行了高一新生军训开营仪式。该校高一新生将迎来为期7天的军训生活。仪式上,该校校长李贤军鼓励学生要克服各种困难,整装待发,调整好心态,坚强勇敢地迎接军训的各种挑战,不断突破自我、超越自我。图为军训现场。本报记者 王红霞 摄

“天眼”下的犯罪无处遁形

新县警方成功打掉一技术开锁入室盗窃团伙

信阳消息(洪欣)近日,新县公安局通过视频侦查、轨迹追踪、信息研判,成功打掉一利用技术开锁入室盗窃团伙。抓获犯罪嫌疑人2名,上网追逃1人,破获入室盗窃案件8起,缴获赃款25000余元,作案车辆一部及开锁工具一批。

8月7日至12日,新县县城艾洼社区、金湖小区先后发生5起入室盗窃案。经现场勘查,上述入室盗窃作案手法一致,均为技术开锁入室盗窃。民警通过走访受害人及监控视频梳理分析,嫌疑人为两人以上,驾驶一辆白

色轿车,由罗山方向经由新县浒湾乡进入城区作案。

经查,车主为韩某,罗山县人。通过比对,民警发现与视频监控捕捉到的一可疑男子为同一人。初步判定嫌疑人为韩某等人后,民警加强了网上巡查和蹲守布控。

8月22日17时许,新县“天眼”监控再次捕捉到嫌疑车辆进入新县城区的行踪。20时许,监控视频捕捉到嫌疑车辆停放在潢河路某小区路边,侦查民警迅速布控在嫌疑车辆附近。20分钟后,两名着黑色上衣男子一前一

后从该小区走出,民警迅速上前将两名嫌疑人抓获,并搜出刚刚作案到手的25000余元现金、3条香烟及一批开锁工具。

经审讯,犯罪嫌疑人韩某(男,38岁,罗山县人)、张某(男,51岁,罗山县人)交代了8月份以来,二人伙同另一嫌疑人张某军(39岁,罗山县人)交叉或结伙窜入新县入室盗窃的犯罪事实,初步查明作案8起。

目前,犯罪嫌疑人韩某、张某已被刑事拘留,案件正进一步深挖中,另一在逃嫌疑人张某军正在全力追捕中。

信阳市精神卫生中心

关注精神卫生

共建和谐社会

拨号:0376-6301680

地址:信阳市第六人民医院
(信阳市新七大道西段)

